

ЗНАЙ НАШИХ!

# Молодые профессионалы

Врио губернатора Орловской области Андрей Клычков провёл встречу с орловцами, которые победили в первой профессиональной олимпиаде студентов «Я – профессионал»

**Общение шло в неформальной обстановке в областной администрации за чашкой чая.**

— Я убеждён, что будущее — за талантливой молодёжью России, — поприветствовал ребят глава региона. — Ваша задача — прославлять своими успехами регион, а наша — создать для вас все необходимые условия и поддерживать ваши начинания. Наблюдая за нашей молодёжью, всё больше убеждаюсь: вы — наше молодое поколение победителей!

Первая профессиональная олимпиада для студентов разных специальностей прошла в России по инициативе Президента России Владимира Путина. По его мнению, она может выявить имеющих отличные знания в разных дисциплинах талантливых студентов и предоставить дополнительные возможности для их профессионального роста. Кроме того, сформировать из ребят кадровый потенциал для исследовательской, административной, производственной и предпринимательской деятельности.

Организаторами олимпиады выступили Российский союз промышленников и предпринимателей и Общероссийская общественная организация «Деловая Россия» совмест-



**Врио губернатора Андрей Клычков:** — Будущее — за талантливой молодёжью

Фото Андрея Сасина

но с ведущими вузами России. Партнёрами проекта стали более 60 крупных российских компаний.

В отборочном онлайн-этапе олимпиады приняли участие 50 тыс. человек, участниками финального этапа стали 4824 студента из 431 вуза, в том числе из Орловской области.

Высокие результаты показали восемь студентов ОГУ им. И. С. Тургенева: Альбина Петракова, Ксения Кандаурова, Натия Тедеева, Мария Маликова, Андрей Егоров, Диана Мерцалова, Алина Андреева и Кирилл Ерополов.

Андрей Клычков искрен-

## ПРЯМАЯ РЕЧЬ

**Андрей Клычков, врио губернатора Орловской области:**

— В ближайшее время мы обязательно организуем круглый стол, на который соберём как можно больше молодёжи. О замечательных достижениях наших талантливых ребят должны знать их сверстники!

**Ольга Пилипенко, ректор ОГУ им. И. С. Тургенева:**

— Победители студенческой олимпиады получат сертификаты на поступление в магистратуру или аспирантуру ведущих вузов страны. Также ребят включают в базу молодых профессионалов «Я – профессионал».

не поздравил ребят с большой победой и попросил их рассказать о своих проектах.

Первой слово взяла Натия Тедеева, победившая в направ-



**Все победители олимпиады вошли в кадровый резерв ОГУ им. И. С. Тургенева**

торые состоялись в разных городах России по всем направлениям олимпиады, — рассказала Натия. — Мы защищали проекты и делились проблемами, которые существуют в наших регионах. Как выяснилось, они одни и те же: загазованность улиц, плохое качество воды, большое количество несанкционированных свалок, отсутствие приютов для бездомных животных.

Альбина Петракова, которая победила в направлении «Психология», в своём проекте рассмотрела проблему подростковой преступности.

— Я провела исследование

и выявила, что большинство трудных подростков растут в проблемных семьях и ничем не заняты после школы, — рассказала Альбина. — Чтобы развлечься, они идут на улицу или часами сидят в Интернете. Последствия такого досуга бывают плачевными. На мой взгляд, дополнительное образование должно быть полностью бесплатным, и, конечно, в развитии детей важна заинтересованность родителей. А они зачастую заняты исключительно зарабатыванием денег.

О своих проектах рассказали и другие ребята.

**Екатерина АРТЮХОВА**

# Два века мужества и отваги

Окончание.  
Начало на 1-й стр.

И вот вчера сотрудники полиции и военнослужащие, ветераны войск, родственники погибших героев заполнили большой зал Орловского городского центра культуры. Поздравить защитников правопорядка пришли врио губернатора Орловской области Андрей Клычков, первый заместитель председателя областного Совета народных депутатов Михаил Вдовин, главный федеральный инспектор по Орловской области Леонид Соломатин, руководители силовых структур региона, представители городской власти.

В фойе центра для гостей праздника была подготовлена интересная экспозиция, рассказывающая об этапах становления Росгвардии за два века. Здесь же были представлены образцы военной формы и оружия прошлых лет. Современную Росгвардию представляли полностью экипированные бойцы орловских отрядов СОБР и ОМОН.

— Сегодня перед нашей страной стоят серьёзные вызовы со стороны международного терроризма, наркомафии и организованной преступности. И именно войска Национальной гвардии стали надёжным щитом в этой борьбе. Продолжая славные боевые традиции предков, вы совместно с органами внутренних дел обеспечиваете благополучие и стабильность в стране, безопасность и спокойствие жителей Орловской области, — отметил



Фото Сергея Мокрусова

**Росгвардейцы — мужественные люди**

«**Сегодня перед нашей страной стоят серьёзные вызовы со стороны международного терроризма, наркомафии и организованной преступности. И именно войска Национальной гвардии стали надёжным щитом в этой борьбе.**

в своём приветственном слове Андрей Клычков.

Поздравляя росгвардейцев, Михаил Вдовин подчеркнул, что за два века многое изменилось в России, но не изменялось главное — верность долгу и Отечеству людей, носящих погоны.

Им, нынешним защитникам Родины, в ходе торжественного собрания были вручены почётные грамоты губернатора Ор-

ловской области и областного Совета народных депутатов, городского Совета и УМВД России по Орловской области.

Среди награждённых были полковник полиции Андрей Филин, старший лейтенант Евгений Савин, прапорщик Евгений Есин и многие другие.

Юбилейной медалью «80 лет УМВД России по Орловской области» награждён на-

чальник отдела Росгвардии по Орловской области полковник полиции Виталий Шевкунов. В своём выступлении он отметил, что в отделе Росгвардии по Орловской области несут службу порядка 1000 человек. За мужество и отвагу каждый десятый гвардеец отмечен государственной наградой, более 200 орловских гвардейцев являются участниками боевых действий.

В этот день слова особой благодарности прозвучали в адрес ветеранов службы, а минутой молчания почтили память гвардейцев, погибших при исполнении служебного долга.

Торжественное заседание завершилось большим праздничным концертом, в котором выступили лучшие творческие коллективы городского центра культуры.

**Александр САВЧЕНКО**

## ПОЛЁТ ФАНТАЗИИ

# Свет творчества

**В театре «Русский стиль» прошёл детский фестиваль «Волшебный фонарик».**

Четыре дня его яркий свет согревал членов жюри и зрителей.

В дни весенних каникул в театре «Русский стиль» уже на протяжении пяти лет царит особая атмосфера. Выхода на сцену ждут не профессиональные артисты, а юные таланты — участники орловских театральных студий. В этом году заявки на участие в фестивале подали 20 коллективов. В финал прошли шесть.

— В этом году расширился состав номинаций, — рассказала руководитель литературно-драматургической части театра «Русский стиль» Зоя Дякина. — Теперь в театральной номинации мы вручаем призы в двух возрастных категориях, также есть номинации «Лучший рисунок» и «Лучшее сочинение».

Ребята инсценировали «Маугли», «Алые паруса» и другие известные произведения.

— Мы отобрали лучшие работы, — рассказал художественный руководитель театра «Русский стиль» Валерий Симоненко. — И наградили всех финалистов: кого-то за режиссуру, кого-то — за актёрское мастерство, кого-то — за харизму и обаяние.

Номинация «Лучший рисунок» была представлена в фойе театра. На более чем 40 конкурсных работах изображены герои сказок, мультфильмов и книг. В красочной номинации была отмечена Екатерина Шитикова. Она гуашью нарисовала Бабу-ягу, акварельными карандашами kota.

В номинации «Лучшие сочинения» победили рецензии на спектакль «Грешёк» и «Иван-царевич и Кошечка Бессмертный».

Как отметили организаторы конкурса, с каждым годом фестиваль становится всё популярнее. В этом году расширилась география участников. Помимо городских студий и школ подали заявки на участие и областные театральные студии.

**Екатерина АРТЮХОВА**

**БОЛЬШЕ НОВОСТЕЙ ЧИТАЙТЕ НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»**

**regionorel.ru**